

圣象地板万人抢仓库创订单高峰

□本刊记者 朱俊义

作为连续17年全国同类产品销量遥遥领先的地板品牌,圣象地板每一次的大型活动都被备受业内瞩目,也深受消费者的追捧关注。6月16日,圣象地板“万人疯狂抢仓库活动”于圣象山东仓储物流中心火热开演。这场绝无仅有的顶级地板饕餮盛宴,集圣象集团之力,联动全省70家地板专卖店,钜献10万平米工厂直供品全线开仓放价,高达1000万震撼让利,如此大手笔的促销力度吸引省内万名消费者



6月16日圣象地板“抢”仓库的活动盛况

不远千里齐聚活动现场,于当日创造了订单高峰,再度印证了圣象地板连续17年销量全国同类产品领先的品牌魅力。

据圣象工作人员介绍:以往圣象地板的活动主场设家居卖场居多,而本次活动所设地点是圣象地板山东仓储物流中心,让客户亲身到仓库去挑选地板实属难得。记者在活动现场了解到,本次活动2000平米淘宝板零利特卖的宣传绝不是空穴来风,淘宝区某款强化地板以49元/平的裸板价让人跌破眼镜,由于限量销售,该款产品火速售罄。对于本次活动价格跳水幅度之大,记者现场采访了活动负责人安廷了解内幕:“本次活动集圣象集团之力,基于17年来的品牌沉淀积累,特批数十款限量产品亏本清仓特卖,做为本次抢仓库活动最大亮点,同时为

回馈山东市场消费者对圣象地板的支持和厚爱。”作为本次活动的重头戏——现场抽奖区域等候一试试手气的排队长龙人头攒动。据了解,货款每满3000元即可获得一次抽奖的机会。随着抽奖环节的火爆进行,液晶电视,电动车等礼品堆头体积在不断缩小。“今天真是不虚此行啊!不仅抢到了限量的淘宝板,还中了一辆电动车!买圣象地板真是买对了!”刚刚领完奖品准备退场的胡女士激动说道。

据了解,圣象自成立之初就始终站在行业的前列,并以其“专业品质,值得信赖”的品牌核心价值和“用爱承载”的品牌理念,创造了一个个“第一”,引领着整个行业的发展。经过17年的全速成长,圣象及其股东已拥150万亩速生林,8家基材工厂,年产能200万立方米;9家地板及配件工厂,年产能达4950万平方米。此外,圣象还拥有行业内首家经国家认证的地板实验室。截至2010年,圣象地板累计销量超过1.45亿平方米,连续17年同类产品销量第一,全国客户累计超过600万。

赖氏家具:让你不虚此行



赖氏家具讲解员在给大家讲解家具的着色工序

□本刊记者 牛雯静

“看工厂选家居”,顾名思义,首先必须保证工厂有“看头”,环境、规模、工艺、材料等这些“内部机密”到时都需要向消费者展现,这对于实力较弱的品牌来说,是不敢这样做的。而作为本次活动的首站-赖氏家具,却在活动方案的筹备阶段就表示愿意参加,“这次活动很适合我们,我们可以很自信地敞开大门,让消费者近距离接触赖氏家具的生产制造流程,这样才能让大家看清楚假冒劣劣的家具和货真价实的实木家具之间的区别。”固然,工厂的实力直接决定了产品的品质,但是于此同时,品牌的态度也是对品质的一种证明。

6月16日,500名消费者分别乘坐10辆大巴车,浩浩汤汤的前往赖氏家具济阳现代工业园,按照工艺流程的顺序参观厂房。很多年龄较大的消费者此时像一个个虚心好学的小学生一样,认真听讲解员的解说,并且不时向工人师傅提问题。这次参观对于大多数人来说,是第一次走进家具生产车间,有位焦老师说:“这和我头脑中的家具工厂一点也不一样。我没来之前,认为工厂肯定是乱糟糟的,到处都是碎木头、木头沫和油漆味,来了之后,看到这么大规模的厂区,车间里这么多机器,很整洁有序,也没有闻到太刺鼻的气味。”其实,现在家具制造的工艺

技术已经很先进了,赖氏家具专注实木家具生产已经几十年,无论是对家具木材的预处理,还是生产工艺、加工机器,可以说在全国家具行业都属于前列地位,这样才给生产高品质的产品提供了保障。

早在活动的准备阶段,赖氏家具的负责人就表示,这次“看工厂选家居”的活动首先应该是一次公益活动,其次才是一次让利活动。因此,在整个活动期间,消费者大部分时间都在参观车间,了解工艺和材料,而恰恰也正是因为这样,反而更得到了消费者的青睐。据了解,当天上午就有近半消费者下单购买。一位正准备给儿子装修新房的崔老师说,自己家里用的就是赖氏家具,觉得样式和质量都不错,所以打算给儿子的新房也买赖氏家具。正好看到齐鲁晚报有参观工厂的活动,就报名参加了。不仅增长了知识,活动力度还很大,原价36200元的沙发和茶几,去年五一活动时买的是24999元,现在19999元,比节假日促销还便宜,所以借着这次机会又买了一个床。其实,除了价格折扣力度大外,许多消费者决定购买的更重要的原因是通过参观工厂,让大家心里少了许多质疑和担心,多了一份信任和安心。总之,在本次活动中有的人得到了实惠,也有人收获了知识,可以说,赖氏家具让每个消费者都不虚此行。

居然之家版图再扩张,在鲁连“攻”三城

□本刊见习记者 张春萍

6月8日,居然之家潍坊店、临淄店和招远店招商发布会在潍坊市开发区富华大酒店顺利召开。据了解,此次招商发布会异常成功,三店均顺利完成招商任务。现场有千余名厂家代表及经销商共同参与,一起见证了居然之家开启山东战略格局的新起点。

此次招商发布会是自2008年居然之家入驻山东以来,一个重要标志和新的起点。工作人员告诉记者,为了给山东消费者提供更好的服务和全新的消费模式,居然之家会以“一流的设计,一流的商品,一流的服务”为宗旨,同

时把先进的管理、优质的售后服务和优雅的购物环境引入山东,旨在打造出管理、服务最好的家居商场。随着生活水平、消费水平的不断提高,消费者对生活品质的追求也在不断提升。个性化消费和高品质生活,是现在消费者在购买家居产品时格外注重的。居然之家为顺应时代和消费者的需求,填补了这三地精品高端家居商场的空缺,最大限度地满足了该地消费者日益增长的消费需求。

据悉,居然之家自1999年成立至今,目前在全国有70余家连锁店,营业面积超过500万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,也是家居建材

流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。作为大型家居建材主题购物中心,居然之家为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,并将家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态很好地融为一体。

工作人员说:“为了能让消费者满意、放心,我们与国内外1500余家一线家居品牌签订战略合作协议,并且有‘现行赔付’、‘向消费者倾斜’、‘绿色环保’、‘统一退换货’等特色服务。服务为本,诚信为本不仅是我们的经营理念,更是我们恪守的职业道德和立业根本。”

银座家居内购会6月底倾情巨献

——辉煌十七载,内购狂欢季

银座品牌1996年傲世而生,迄今已有17个年头。银座家居依托银座品牌的强大实力和知名度,于2003年在济南开设第一家一站式购齐的现代化家居卖场,开启北园家居商圈盛新版图。受顾于泉城人民,银座家居立足济南本土,迈开了坚定的连锁发展之路,十年间,在全省先后布点,展店区域涉及淄博、威海、临沂、东营、滨州、潍坊等地。银座家居一路成长不忘感恩,积极推出各种营销活动,回馈广大消费者。

6月,在这骄阳璀璨的火热季,借银座品牌17周年大庆之力,由银座家居发起,集合鲁商各产业联合推出内购主题活动,献礼银座,回馈广大员工、代理商朋友及支持银座发展壮大的各界人士。此次活动的举办在庆祝银座品牌17周年的同时,也是作为迎接银座家居10周年公司庆典的系列活动之一,力度及意义非凡。一直是作为作为内部员工的福利和激励存在。

内购总动员——48小时不计得失,只为让利!

6月29日、30日,银座家居推出“银座内购总动员”大型主题内购会活动。活动的内容先不论,但从活动主题就可以窥探此次活动的力度空前。内购总动员,是最大限度的整合集团内各个产业优惠政策联合大促,另一方面也是最大范围的扩大了可享受内购优惠的对象。内购优惠的促销组合都是选取的日常活动形式中最实惠、最便于消费者选购的。银座家居届时将组合各产业在现场为消费者提供一站式服务,让利和便利同享,让员工朋友充分的享受内购这份“特权”及饕餮大餐,享受48小时的全产业冰点价。

“内购邀请函”如何获取,又能给您带来什么特权?

银座家居为此次内购会专门制作了精美的“内购邀请函”,除在银座企业内部发放,也会在北园店和中心店总服务台限量发放给准备参加内购会的顾客。持“内购邀请函”,可进店领取免费精美礼品;可抢购商场内1—4折的限量内购商品;可购买明星大牌5折封顶的系列商品;可享受最高10000元的电子现金抵用;可参加其他产业如银座健身、银座旅游、银座汽车、一卡通等专属优惠活动。

1-4折特价商品品牌优,价格实!

近日来,“618”电商大战在网络之“激情”开打,商家也以低折扣来吸引消费者前去购物,但是经历了去年的618促销水分,我们消费者也开始沉下心来,理性看待折扣。银座家居此次内购会,征集1—4折商品200余件,不含水分,不是噱头,瓷砖4.05元/片,名品床垫1194元/张...,看了这些,还不动心!数量有限,抢到就是赚到。

大牌云集极限半价!

银座家居首届内购会,本着大品牌大优惠的原则,力邀商场实力畅销品牌及工厂参加,范围覆盖家具、建材所有家居品类,50余家明星品牌特别针对此次内购推出范围较大的半价商品及内购专供款。在平常,托朋友,找关系也享受不到的价格,29、30日,明星大牌价格集体跳水,48小时极限惠购,就来银座家居吧。

10000元电子现金券让你选择更多,优惠最大化!

以上优惠如果不能满足你的需求,我们又特别推出万元电子购物券的钜惠活动,在你选择商品最终成交价的基础上,每满2000元可抵用100/200/300元不等,多种优惠满足你多样购物需求。

内购会,200个现金大奖震撼开奖!

感恩十七年,回馈银座内部员工,回馈泉城人民,只有折扣是不够的。本次内购会,公司特别加推抽奖买单活动,活动期间新签合同交款满2000元即可领取抽奖券一张,多买多领,参与北园店6月30日16:00,中心店6月30日17:30的现场抽奖,我们为您准备了200个现金大奖,10万元的饕餮盛宴邀您品鉴。

最划算的增值,持卡增值1%!

活动期间,如果您持银座卡或一卡通消费交款,可根据用卡金额再享受返1%现金电子券。银座卡和一卡通是鲁商集团旗下两种热度很高的产品,银座家居为庆银座17周年,回馈银座的忠实顾客,凭卡消费返电子现金券,电子现金券存在银行卡中,在银座家居济南两家门店消费可当做现金使用。

另外各产业也在此时推出大力度活动现场互动,详情见“内购邀请函”。

爱心汇集,需要你的力量!

在临沂的一所小学里,有一群天真可爱的孩子们,即便在那么艰苦的条件,却依旧充满着蓬勃朝气。是他们那炯炯的眼神让我们相信求知力量的。

孩子们的课本已经破旧不堪了,读物更是少的可怜,他们做梦都想有个小小的图书馆,里面是故事书、绘本图书、科普读物……

而你是否愿意与我们一起圆他们一个读书梦,银座家居联手鲁网,将所有捐赠图书(现金将全部购买成图书)送给这些孩子们,让他们早一点拥有自己的图书室。

即日起银座家居北园店、中心店接受捐赠。